

# 吃着豆腐宴 逛着古城墙 悠哉乐哉

## 61 名星报读者昨与寿县古城来了一次最美“约会”

### 吃一回正宗寿县豆腐宴

八公山也是汉淮南王刘安的行宫所在地。刘安,在此炼丹,寻求养生之道,无意中发明了豆腐——这一独具八公山特色、家喻户晓的美食。如今,走在寿县的大街小巷,经常能看到豆制品的身影。而昨天的“寿县之旅”星报读者们也品尝了一回正宗寿县豆腐宴。

石锅老豆腐、三鲜豆腐、八珍豆腐、刘安点丹、寿州圆子、绿豆圆仔锅、瓦块鱼烧豆腐、豆腐烧肉……午餐时间,在寿县八公山森林公园景区不远的万景国际大酒店,在满满一桌以当地豆腐为主要食材的“豆腐宴”,让游客们赞不绝口。“果然和合肥的豆腐不一样,听说这里的豆腐都是泉水浸泡的。”“豆腐宴很养身,老伴多吃点。”“味道好,分量足,给我们安排得很实在,这一趟来的真值!”

而为了把美食带回家,不少读者还走进当地的豆腐生产企业,把包装好的豆饼、豆干、豆腐乳成箱地买了回来。

### 寿县古城墙“述说”历史

作为国家历史文化名城,寿县在历史上4次为都,10次为郡,这里也是楚文化的故乡,淝水之战的古战场,素有“地下博物馆”之称。

寿县古城墙,是中国如今仍保存完好的古代城墙之一,也是第五批全国重点文物保护单位之一。凝聚了古代汉族劳动人民智慧与力量结晶的标志性建筑。寿县城墙有四门,东门称为宾阳,南门称为通淝,西门称为定湖,北门称为靖淮。而东门的瓮城也依然保存。

行程最后一个点是寿县博物馆,虽然外立面正在施工,但这座在文博界声誉很高的博物馆没有让游客失望。据介绍,该博物馆以收藏寿县域内出土的历史文物为主,侧重收藏楚文化体系文物,同时亦兼藏近、现代传世文物和革命文物为辅的地方综合性博物馆,收藏的文物有上自新石器时代,下至近、现代的各类藏品,有一万多件,让读者大饱眼福。

“星报的这个活动真不错,我已经连续跟来玩了两站,接下来的两个周末,我还来参加。”10月25日下午,省城市民吴宇银感慨地对市场星报记者说。当天,由市场星报、安徽财经网、安徽海佩文化会展有限公司举办的“首届安徽老年旅游月”活动第二站走进了古城寿县。61名读者、游客欣赏着八公山的秋景、吃着正宗的豆腐宴、逛着寿县古城墙……度过了一个难忘而又愉快的周六。

■ 记者 董艳芬 文/图



寿县博物馆门前部分读者合影



别动,我来给你拍张照片



珍珠泉水好清澈

### 八公山森林公园里“洗洗肺”

“我是星报的铁杆粉丝,天天看你们的新闻报道。”在这辆载满61名游客的大巴车上,市场星报记者看到了不少熟悉的面孔,今年86岁的李胜杰老人就是其中一位。老人告诉记者,他1979年曾在寿县住过一个星期,这次跟着“首届安徽老年旅游月”活动来到这里,除了看景区的变化外,更重要是来吃一次正宗豆腐宴。

合肥距离寿县仅一个小时的车程,昨日上午9点多,读者们就来到了

活动的第一站——寿县八公山森林公园。天公作美,瑰丽神奇的古塔道观在湛蓝的天空映衬下格外庄重,八公山森林公园里植物种类丰富,是都市人放松身心、洗肺的自然大氧吧。

作别位于八公山东的淮南王墓,读者一行来到寿县名扬四海的古泉“珍珠泉”。古泉四周“以石为池”并绕以石栏,泉水昼夜不息从一石刻龙头喷涌而出。有意思的是,游客站在珍珠泉旁边,对其大声说话,泉水闻声而冒气泡,声音越大,气泡越多。

## 市场星报记者直击新学年合肥高校首场校园招聘会 2015届毕业生青睐就业岗位:金融和房产

10月24日上午,合肥学院图书馆大厅迎来一场特殊的招聘会,由民建合肥市委主办的校园专场招聘活动正式拉开帷幕。据悉,这也是新学年合肥市针对2015届应届毕业生举办的首场校园招聘会。用人单位对2015届毕业生有何期待?什么样的岗位最受2015届毕业生欢迎?市场星报记者就带您到招聘会现场看一看。

■ 韩晨 记者 祝亮 文/图



### 校园招聘会重现人气爆棚

传统线下招聘会的人气已经王小二过年——一年不如一年,但在该场校园招聘活动现场,市场星报记者却看到了久违的人气爆棚景象。数不清的学生挤满了图书馆的一间大厅,其中不光有应届毕业生,还有大二、大三的学生也来现场感受气氛,提前“探营”。

据民建合肥市委介绍,本次招聘会是面向合肥学院2015届大学毕业生的首场校园招聘会,也是新学年该市首场高校校园招聘。为满足用人单位和高校毕业生相互之间的多层次需求,民建合肥市委组织了安徽裕森木业集团、丰大集团、北京华联综合超市、合肥高科、纪念日服饰连锁有

限公司等共计86家民建会员企业参加招聘,招聘企业提供了设计、法律、工程、机械、物流、文秘等近3000个工作岗位,颇受求职学子的欢迎,2000余名大学生当场递交了简历,众多大学生与招聘单位初步达成了就业或实习意向。

### 酒店、幼教等招聘展位遇冷

相比其他展台的火爆场景,市场星报记者在招聘会现场看到,很多知名大酒店、幼教机构的招聘展位前门可罗雀。

“一个上午下来,能有两三个人来咨询已经算是不错了。”一家酒店的人力资源主管说。

为什么应届毕业生对酒店不“感冒”?该主管告诉市场星报记者,主要因为餐饮

服务行业人员流动性很大,大多数人都干不长,辞职、跳槽对服务员来说,不是什么稀罕事。

“不少高校毕业生认为酒店行业是吃‘青春饭’的,我们招的岗位一般都需要年龄在18岁到30岁之间,少数人干几年年龄大了,就晋升为领班,或是调到其他岗位,而更多的年轻人在这之前,就因为嫌工作太辛苦,辞职或者跳槽了。”他还表示,近年招上来的服务员多是90后的独生子女,不习惯工作的辛苦,有的人坚持两三个月就辞职了,有的人工作不到一个月,连工资都不要,就直接走人了。

### 应届生青睐金融、房产等岗位

相比酒店、幼教机构的冷清,金融、房

产等行业,用人单位展位前则被学生们围得水泄不通。

相关人士分析认为,房地产行业人才需求攀升,一方面源于房地产是刚性需求;另一方面,随着合肥取消商品房限购政策的出台以及秋季开学前大量学区房的需求,导致合肥市二手房市场成交量迅速上扬,房产中介机构业务量猛增,带动了人才需求的攀升。

另外,随着滨湖国际金融后台服务基地的建设发展,各类金融机构纷纷落户合肥,金融业的快速发展带来了金融类人才的旺盛需求。特别是与项目投资融资、资本运作、税务筹划、成本控制等相关的战略规划及运作方面的人才、参与并为决策提供信息支持的财务管理人才等比较吃香。